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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

Akcionarima i rukovodstvu Crveni Signal – Beograd AD, Beograd 

 

 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

 

Mišljenje sa rezervom 

 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva CRVENI SIGNAL – 

BEOGRAD AD, BEOGRAD (u daljem tekstu “Društvo”), koji uključuju bilans stanja na dan 

31.12.2017. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o 

promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i 

pregled značajnih računovodstvenih politika. 

Prema našem mišljenju, osim za efekte pitanja navedenih u delu našeg izveštaja Osnove za 

mišljenje sa rezervom, priloženi finansijski izveštaji u svim materijalno značajnim aspektima 

prikazuju realno i objektivno finansijsko stanje društva CRVENI SIGNAL – BEOGRAD AD, BEOGRAD 

sa stanjem na dan 31.12.2017. godine, rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za godinu 

završenu na taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i računovodstvenim propisima 

važećim u Republici Srbiji. 

 

Osnove za mišljenje sa rezervom 

 

Nismo prisustvovali popisu imovine i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2017. godine, iz razloga 

što nismo obavešteni o mestu i vremenu vršenja popisa. Zbog prirode računovodstvenih 

evidencija koje Društvo vodi, nismo bili u mogućnosti da se drugim postupcima revizije uverimo 

u iskazano stanje, količine i vrednosti imovine i obaveza na taj dan. 

 

Druga potraživanja su na dan bilansa stanja iskazana u izsnosu od 117.877 hiljada dinara i odnose 

se na potraživanja od povezanih pravnih lica nastala po osnovu aktiviranih jemstava za obaveze 

povezanih pravnih lica. U postupku revizije utvrdili smo da su navedena potraživanja nastala u 

toku izveštajnog perioda, ali da su dužnici u blokadi duži vremenski period ili je nad njima 

pokrenut stečajni postupak. Nismo bili u mogućnosti da se uverimo u adekvatnost vrednovanja 

navedenih potraživanja na dan bilansa, niti da utvrdimo iznos eventualnih korekcija po osnovu 

eventualnog obezvređenja navedenih potraživanja.   

 

Na dan 31.12.2017. godine kratkoročni finansijski plasmani iskazani su u iznosu od 24.675 

hiljada dinara koji se odnose na finansijske plasmane povezanim i ostalim pravnim licima. U 

postupku revizije izvršili smo kontrolu usaglašenosti i naplativosti, kao i analizu starosne 

strukture potraživanja i boniteta dužnika. Na osnovu navedenih kontrola i analiza utvrdili smo da 

najveći deo finansijskih plasmana potiče iz ranijih godina, da nije obezvređen, niti naplaćen do 

dana sastavljanja finansijskih izveštaja, odnosno do dana revizije.  
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Osnove za mišljenje sa rezervom - nastavak 
 

Imajući u vidu sve prethodno navedeno smatramo da je potrebno izvršiti obezvređenje 

kratkoročnih finansjskih plasmana radi obezbeđenja od rizika naplate. Tačan iznos korekcija i 

njihov uticaj na prezentirane finansijske izveštaje za 2017. godinu nismo mogli da utvrdimo. 

Protiv Društva se vodi nekoliko sudskih sporova za šta rukovodstvo nije izvršilo procenu 

potencijalnog ishoda, niti je izvršilo rezervisanja i obelodanjivanja u skladu sa zahtevima MRS 37 

– Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina. 

Ukupne obaveze Društva na dan 31.12.2017. godine iskazane su u iznosu od 240.333 hiljade 

dinara od čega se na dugoročne obaveze odnosi 138.698 hiljada dinara, dok se na kratkoročne 

obaveze odnosi 101.635 hiljada dinara. U postupku revizije izvršili smo kontrolu konfirmiranosti, 

izmirenja, kao i analizu starosne strukture obaveza. Na osnovu sprovedenih kontrola utvrdili smo 

da navedene obaveze u značajnoj meri nisu konfirmirane, da potiču iz ranijeg perioda i da je 

stepen izmirenja nizak. Imajući u vidu navedene nalaze smatramo da obaveze nisu priznate u 

visini očekivanih odliva sredstava. Iznos korekcija po osnovu prethodno navedenog nismo bili u 

mogućnosti da utvrdimo niti njihov uticaj na prezentirane finansijske izveštaje za 2017. godinu.  

Ovu reviziju finansijskih izveštaja izvršili smo u skladu sa Međunarodnim standardima 

revizije. Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u delu Odgovornost 

revizora. Nezavisni smo od Društva u skladu sa Kodeksom za profesionalne računovođe 

Odbora za Međunarodne standarde etike za računovođe, kao i u skladu sa etičkim zahtevima 

koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili smo naše 

ostale etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtevima. Verujemo da su revizijski dokazi koje 

smo pribavili dovoljni i adekvatni da osiguraju osnovu za naše mišljenje sa rezervom. 

 

Značajna naizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu stalnosti 
 

Finansijski izveštaji se sastavljaju u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja, te u tom smislu 

ističemo sledeće činjenice koje proizilaze iz priloženih finansijskih izveštaja: osnovni kapital 

iznosi 57.631 hiljadu dinara i u celosti je umanjen kumuliranim gubitkom prethodnih godina, tako 

da je Društvo iskazalo gubitak iznad visine kapitala u iznosu od 48.214 hiljada dinara. U 

postupku revizije je utvrđeno da Društvo ima problema u generisanju novčanih tokova i da 

otežano izmiruje svoje obaveze pošto se poslovni račun društva nalazi u blokadi. Imajući u vidu 

sve prethodno navedeno smatramo da je neophodno da Društvo pribavi dodatna neto obrtna 

sredstva, kako bi neometano moglo da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom kontinuiteta 

poslovanja. 

 

Ključna revizijska pitanja 
 

Ključna revizijska pitanja jesu ona pitanja koja su, po našoj profesionalnoj proceni, od najveće 

važnosti u našoj reviziji finansijskih izveštaja tekućeg perioda. Tim pitanjima smo se bavili u 

kontekstu naše revizije finansijskih izveštaja kao celine i pri formiranju našeg mišljenja o njima, 

ne dajemo posebno mišljenje o tim pitanjima, osim pitanja opisanih u delu Osnove za mišljenje sa 

rezervom, utvrdili smo da su dole navedena pitanja ključna revizijska pitanja koja treba objaviti u 

našem izveštaju. 
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Ključna revizijska pitanja - nastavak 

 

Vrednovanje nekretnina, postrojenja i opreme 

U postupku revizije utvrdili smo da Društvo u svojim poslovnim knjigama ima iskazane 

nekretnine, odnosno objekte. Uvidom u vlasničku dokumentaciju utvrdili smo da Društvo ima 

pravo korišćenja nad zemljištem pod zgradom-objektom koje je u državnom vlasništvu. 

Ističemo da je Društvo pokrenulo aktivnosti po pitanju rešavanja statusa ovog zemljišta 

odnosno njegove konverzije u pravo vlasništva u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji. 

Imajući u vidu prethodno navedeno, kao i činjenicu da status zemljišta nije razrešen, 

razrešenje vlasničkog statusa ove imovine imaće značajne posledice u celokupnom 

imovinskom statusu Društva. 
 

 

Interne kontrole 

U toku obavljanja revizije utvrdili smo da Društvo nema formalno adekvatno postavljen 

sistem internih kontrola, koje treba da obezbede pouzdanost funkcionisanja sistema i svih 

informacija koje cirkulišu u njemu. Interne kontrole su proces postavljen od strane 

rukovodstva sa ciljem da se ostvari efektivnost i efikasnost poslovanja, usaglašenost sa 

zakonima, propisima i ostalom regulativom, da se sprovode politike rukovodstva, omogući 

očuvanje integriteta sredstava i pouzdanost finansijskog izveštavanja. Postavljanjem internih 

kontrola omogućava se prevencija nastanka greške ili zloupotrebe u okviru celokupnog 

poslovanja, pa i finansijskog izveštavanja. Takođe, dobro postavljene interne kontrole 

omogućavaju blagovremeno i ispravno evidentiranje svih poslovnih događaja čime se postiže 

potpunost, kvalitet i pouzdanost celokupnog sistema, kao i informacija u njemu. Pored 

navedenog, pojedinačni elementi računovodstvenog sistema za unos i obradu podataka nisu 

međusobno povezani i obezbeđeni automatskim kontrolama. Stoga, smatramo da je 

neophodno da se uvedu interne kontrole koje bi omogućile adekvatno kontrolno okruženje i 

nadzor nad finansijskim informacijama i integralan informacioni sistem sa adekvatnim 

internim kontrolama. 
 

Skretanje pažnje  
 

Društvo je imalo transakcije sa povezanim pravnim licima, te je u skladu sa Zakonom o 

porezu na dobit pravnih lica u obavezi da sačini elaborat  o transfernim cenama, kao prilog uz 

Poreski bilans najkasnije do 29.06.2018. godine. Do dana izdavanja ovog izveštaja Društvo 

nije sačinilo elaborat, niti je predalo Poreski bilans, te se u tom smislu ne možemo izjasniti o 

eventualnim korekcijama obaveze za porez na dobit koje bi mogle proisteći po osnovu 

transfernih cena.  
 

Društvo nije izvršilo obračun odloženih poreskih sredstava/obaveza u skladu sa MRS 12 – 

Porezi iz dobitka i s njima u vezi odloženih poreskih prihoda/rashoda.  
 

Naše mišljenje na sadrži rezervu po prethodno navedenom pitanju. 
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Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 
 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 

izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  računovodstvenim 

propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne 

u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 

kriminalne radnje ili greške. U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je 

odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom 

stalnosti poslovanja, sa obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na 

stalnost poslovanja i korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko 

rukovodstvo ne namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema 

mogućnost da poslovanje nastavi. Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih 

izveštaja su odgovorna za upravljanje u prezentaciji finansijskih izveštaja i odgovorna za 

nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 

 

Odgovornost revizora  

 

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini ne 

sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo izveštaj 

revizije koji sadrži naše mišljenje. 

 

Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo sigurnosti, ali ne garantuje da revizija 

sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije može uvek da pronađe materijalno 

značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi propusti mogu nastati usled kriminalne radnje ili 

greške, i smatraju se materijalno značajnim, ukoliko pojedinačno ili ukupno, mogu da utiču na 

ekonomske odluke korisnika koje se donose zasnovano na informacijama sadržanim u 

finansijskim izveštajima.  

 

Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi sprovodimo profesionalno rasuđivanje i održavamo 

profesionalni skepticizam kroz proces revizije. Mi takođe: 

 

- Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim 
izveštajima, nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske  

- procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i prikladni 
da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno značajne greške  

- usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja može da uključuje 
falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i zaobilaženje internih kontrola; 

- Stičemo razumevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 

procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu internih 

kontrola Društva; 

- Procenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost računovodstvenih 

procena od strane rukovodstva i sa njima povezanih obelodanjivanja; 
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Odgovornost revizora - nastavak  
 

- Izvodimo zaključak o prikladnosti računovodstvenog sistema vođenog u skladu sa principom 
stalnosti poslovanja od strane rukovodstva.  

- Takođe, na osnovu pribavljenih dokaza izvodimo zaključke o očuvanju načela stalnosti 

poslovanja i da li postoji njegova ugroženost. Ukoliko utvrdimo da postoji materijalno 

značajna nesigurnost u pogledu očuvanja ovog načela, obavezni smo da istaknemo u našem 

izveštaju pripadajuća obelodanjivanja u finansijskim izveštajima, ili, ukoliko takva 

obelodanjivanja nisu prikladna, modifikujemo naše mišljenje po tom osnovu. Naši zaključci 

se temelje na pribavljenim revizijskim dokazima do datuma našeg izveštaja, ali budući 

događaji ili uslovi mogu uzrokovati nemogućnost Društva da nastavi svoje poslovanje u 

skladu sa načelom stalnosti.  

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i 

pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji predstavljaju nastale transakcije i 
događaje na način koji ispunjava fer prezentaciju.  

 

Komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, o planiranom obimu i 

vremenu vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući značajne propuste u 

sistemu interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije. 

Takođe obezbeđujemo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo se pridržavali 

odgovarajućih etičkih zahteva u pogledu nezavisnosti, i sa njima komuniciramo u vezi sa svim 

odnosima i činjenicama koje bi mogle ugroziti našu nezavisnost, i gde je potrebno, potrebne mere 

obezbeđenja nezavisnosti. 
 

U okviru pitanja koja su diskutovana sa licima ovlašćenim za upravljanje, određujemo ona koja 

su od najvećeg značaja u reviziji finansijkih izveštaja za navedeni period, i koja su kao takva, 

Ključna revizijska pitanja. Opisujemo ova pitanja u našem izveštaju, osim ako zakon ili druga 

regulativa sprečava javno objavljivanje ovakvih pitanja, ili kada, u izuzetno retkim slučajevima, 

utvrdimo da ovakvo pitanje ne bi trebalo biti opisano u našem izveštaju zbog negativnih posledica 

koje bi to moglo izazvati i koje su značajnije od javnog interesa objavljivanja ovih pitanja. 

 

 

IZVEŠTAJ O DRUGIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 
 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se odnose 

na informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u skladu sa Zakona 

o tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije br. 31/2011, 112/2015 i 108/2016). Naše 

mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne izražavamo bilo 

kakvo uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja sastavljenih na 

dan 31.12.2017. godine, naša odgovornost je da sagledamo ostale informacije i da u tom procesu 

razmotrimo da li su ostale informacije materijalno nekonzistentne sa priloženim finansijskim 

izveštajima ili našim saznanjima stečenim u postupku revizije ili su na drugi način prikazane kao 

materijalno pogrešne. Ako, na osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima materijalno 

značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa Godišnjem izveštaju o poslovanju, o toj činjenici ćemo 

izvestiti.  



 

Imotska 1, 11040 Beograd 

Telefon: 381 11 30 98 198 

Telefon: 381 11 30 98 199 

E-mail: office@finodit.co.rs  

 

- nastavak na sledećoj strani -  strana 6 od 6 

MB 17139835, PIB: SR 100350566, tekući račun: 170-913-88 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Akcionarima i rukovodstvu Crveni Signal – Beograd AD, Beograd 

 

Zbog značaja i uticaja pitanja navedenih u delu Osnove za mišljenje sa rezervom, kao i u delu 

Značajna neizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu stalnosti, smatramo da postoje 

materijalno značajno pogrešni iskazi u Godišnjem izveštaju o poslovanju iz razloga koji su 

prethodno navedeni. 
 

Angažovani  partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj izveštaj nezavisnog revizora je Mr 

Zoran B. Ilić. 

 

U Beogradu, 10.04.2018. godine. 

 

 
 

Dr Jelena Slović 

Direktor 

 Mr Zoran B. Ilić 

Licencirani ovlašćeni revizor 

Finodit doo, Beograd                 
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S?tK FINANCE dot NovL Be,ogrM.
Bu<l**at Ml,^a,jb, 

"u,f2ir,ra, 
L6Sa/lt/zLX ft.Vfa,,u OLa 3Aa 6756?lB LO883782a Mart,Ir,L t>roj ZhOZTq4L

Tp,l<iliL r*Yu*.4 28 S -22q AOOOOOOTL3 _62

U Beogradu,26.04.20lg

IZJAVA LICA ODGOVORNOG ZA SASTAVLJANJE F'INANSIJSKoG IZVESTAJA

Na osnovu ugovora o radunovodstvenim uslugama dajemo sledeiu-izjavu:

Godisnji finansijski.izvei,taj za2077.godinu privrednog dru5tva CRVENI SIGNAL ADBeograd' Karadjordjeva 11,-sastavljan;e uz primenu oigo,raru.lrriih medjunarodnih standardafinansijskog izvestavanja i daje istinlte i.ou.l.ktirrrr. poao:tt 
" 

o imovini, obavezarra,finansijskom polozaju i poslovanju, dobicima i guui;imu,^ior.oui-a gotocine i promenama nakapitalu.

Lice' odgov omo za tul"Ilit:: finansijskog izvestaja je Tatjana Du6ak Kostii, iz zemuna,Novogradska 63a, JMBG SOOSSI fi tiOZg




